

Вместо борьбы с изменениями климата целесообразнее адаптировать человечество к ним, считает директор Института народно-хозяйственного прогнозирования РАН академик Борис Порфирьев. "Налицо мощный перекоп в сторону борьбы с изменениями климата в ущерб ликвидации голода, преодолению бедности и неравенства (что крайне актуально для России), сохранению биоразнообразия и другим приоритетам", - сказал Порфирьев на II Всероссийской научно-практической конференции "Анализ и прогнозирование развития экономики России" в Новосибирске во вторник. Слова академика приводит издание СО РАН "Наука в Сибири".

Подробнее: <http://www.interfax-russia.ru/Siberia/news.asp?sec=1671&id=1115380>